



**REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA**



**OPĆINA MEDULIN
Upravni odjel
za poslove načelnika**

Centar 223, 52203 Medulin
www.medulin.hr

KLASA:008-01/15-01/0025,
URBROJ:2168/02-01/3-15-1,
Medulin,15.09.2015.

**OPĆINSKOM VIJEĆU
OPĆINE MEDULIN**

**IZVJEŠĆE O RADU NAČELNIKA OPĆINE MEDULIN ZA RAZDOBLJE
OD 01. SIJEČNJA DO 30. LIPNJA 2015. GODINE**

**Izvešće podnosi: Načelnik Općine Medulin
Goran Buić, dipl. ing.**

1. RAD OPĆINSKE UPRAVE

U svibnju 2015. godine objavljen je oglas za prijem u službu radi zamjene na duže vrijeme odsutne namještenice za radno mjesto portir - portirka u Upravnom odjelu za opće poslove i društvene djelatnosti, na određeno vrijeme.

Za vrijeme izvještajnog razdoblja, u travnju 2015. godine objavljen je jedan broj glasnika Općine Medulin i to br. 40.

Proslava Dana općine Medulin ove godine je počela 11. lipnja 2015. god., a u sklopu proslave održalo se nekoliko kulturnih događanja tijekom tri dana.

Prva na redu je bila manifestacija "Dan brašna" na medulinskoj rivi (kod malina / vjetrenjače) koja se održala u četvrtak 11. lipnja s početkom u 18 sati.

Od siječnja do kraja lipnja 2015. god. održane se tri sjednice općinskog vijeća, od kojih je jedna bila svečana sjednica. Općina Medulin 11. lipnja 2015. godine obilježila je Dan općine Medulin svečanom sjednicom Općinskog vijeća te dodjelom javnih nagrada i priznanja zaslužnim mještanima za 2015. godinu.

Nagradu Općine Medulin za 2015. godinu dobili su Sergio Premate, dr. stomatologije, za očuvanje Kamenjaka kao jedinstvenog bisera Premanture i općine Medulin, prepoznatljivog u svijetu po svojim jedinstvenim plažama, flori i fauni, te za osnivanje Javne ustanove Kamenjak koja skrbi nad tim područjem, posthumno dr.sc. Milan Polić, za doprinos i razvoj kulture u općini Medulin kroz djelovanje u udruzi MedulinArt te za uspješnu suradnju s umjetnikom Renatom Percanom koja je rezultirala izlozbama i izdavanjem monografije Pasteli Renata Percana.

Svečanu povelju Općine Medulin za 2015. godinu dobili su Marija Rosanda, za dugogodišnji rad u sindikatu umirovljenika, u socijalnom vijeću Općine Medulin, Klub brdskog biciklizma i ekstremnih sportova Adrenalina za organizaciju MTB utrke koja je u 2014. godini dobila nagradu za naj MTB utрку sezone u Republici Hrvatskoj, te za promociju općine Medulin, Premanture i Kamenjaka i njihovih prirodnih ljepota u Republici Hrvatskoj i u inozemstvu; za promicanje brdskog biciklizma i ekstremnih sportova u općini Medulin, Milan Siladić, dugogodišnji predsjednik MO Banjole i dugogodišnji tajnik DVD-a, za nesebično ulaganje vremena, znanja i truda za boljitak mješšana, za poboljšanje rada DVD-a, kao inicijator i podržavatelj brojnih društvenih i kulturnih, političkih i vjerskih događaja te Kristina Brkić, za promicanje poduzetništva i za realizaciju manifestacije LOOK@ME.

Nakon svečane sjednice koja je završila zakuskom, vijećnici su se turističkim vlakićem s place odvezli na rivu gdje je program nastavljen kod kule-vjetrenjače (mlina) obilježavanjem Dana brašna.

U bogatom programu, kojim se željelo obilježiti početak revitalizacije starog mlina u Medulinu, sudjelovali su Dječji vrtić Medulin i Ciciban, učenici osnovne škole dr. Mate Demarina iz Medulina, KUD Rakalj, DKUS Mendula, udruga Istra Inspirit, zbor ZARO te grupa Sakramenski. Uz pjesmu i glazbu moglo se tom prigodom razgledati izložbe radova učenika osnovne škole dr. Mate Demarina Medulin, prezentacije brašna, te zanimljive suvenire u malinu / vjetrenjači.

U petak, 12. lipnja, s početkom u 9 sati, bilo je svečano otkrivanje Spomenika Egzodusu 1915. - 1918. god. Smješten na granici između općine Medulin i općine Ližnjan, Libora

(Ližnjanska cesta), spomenik simbolizira zajedništvo naše dvije općine u sjećanju na veliki egzodus Istrana, koji je započeo prije točno 100 godina i trajao je do kraja I. svjetskog rata.

U subotu 13. lipnja 2015. godine slijedilo je otvorenje dviju izložbi. Zajednička izložba članova udruge MedulinArt, u medulinskoj Loži, svečano je bila otvorena u 19.30 sati i ostala otvorena do četvrtka, 18. lipnja 2015. god.

Druga izložba, "Sjećanja" Mire Franješević, bila je svečano otvorena u Zavičajnoj galeriji Crnobori u Banjolama, također u subotu, a u organizaciji udruge ARS@NOVA iz Banjola, s početkom u 20.30 sati. Izložba je bila otvorena do subote 4. srpnja 2015. god.

Što se tiče turističke sezone, u lipnju je postignut dogovor s Arenaturistom u vezi ulaza u autokampove na području općine Medulin za sezonu 2015. godine, te je tada potpisan sporazum.

U izvještajnom razdoblju je stiglo 4 zahtjeva za pravo na pristup informacijama, svi su obrađeni i usvojeni.

1.1. MEĐUNARODNA SURADNJA

U svibnju 2015. dvije grupe gostiju iz austrijskog Gmunda posjetile su Općinu Medulin. Prva je grupa od 40 osoba boravila u Općini Medulin u terminu 19.-23.05.2015., a druga grupa, od 35 osoba u terminu 26.-30.05.2015.

Gosti iz obje grupe, zaposlenici gradske uprave Grada Gmunda te tamošnji umirovljenici, posjetili su Općinu Medulin o svom trošku, u želji da nastave prijateljstvo i suradnju započetu 2014. godine, tijekom posjeta velike delegacije Istrana njihovom gradu, prilikom postavljanja spomen ploče i komemoracije u sjećanje na Istarski egzodus od 1915. do 1918.

Za svog boravka gosti iz Gmunda obišli su Općinu Medulin kroz više izleta i posjeta te su obje grupe u danima svog boravka imale izlet brodom do Kamenjaka i Porera te posjet otoku Ceja, obišle Pulu s posjetom Areni, posjetile Premanturu i Kamenjak kao i Akvarij u Puli.

Za obje je grupe Općina Medulin upriličila zajedničku večeru i druženje, uz predstavljanje folklornog programa u izvedbi članova DKUS Mendule na kojoj je Načelnik Općine Medulin uz Predsjednika općinskog Vijeća te članove Odbora za lokalnu samoupravu, međunarodnu i međuopćinsku suradnju gostima iz Gmunda poželio dobrodošlicu.

Iako je svečano inaugurirana za Dan Općine Medulin u lipnju, gosti su posjetili lokaciju na kojoj je postavljena skulptura „Spomenik Egzodusu“, kipara Šime Vidulina, na Libori, između Medulina i Ližnjana.

U lipnju 2015., od 18. d 22.6.2015., delegacija iz Općine Medulin posjetila je Mađarsku i grad Marcali, na poziv grada pobratima Općine Medulin za sudjelovanje kulturno-umjetničkog društva s područja općine na Festivalu folkloru kojeg Marcali održava tradicionalno, svake godine, a ove su godine za isti sredstva ostvarili iz EU fondova, prijavom projekta folklornog festivala na Program Europa za građane.

DKUS Mendula tako se publici u Marcaliju predstavio kroz niz izvedbi, pjesmom i pjesmom te sudjelovanjem u pripremi tradicionalnih jela istarske, odnosno medulinske kuhinje, koja su stanovnici Marcalija mogli kušati tijekom festivala.

Domaćini su svoje goste na festivalu (uz delegaciju iz Općine Medulin gosti su bili i predstavnici grada Toplita iz Rumunjske, također grada pobratima s mađarskim Marcalijem) primili s velikim gostoprimstvom te kroz dane boravka u Marcaliju omogućili članovima obiju delegacija da kroz izlete i posjete upoznaju njihov kraj, prirodne ljepote, povijest, kuhinju i običaje.

1.2. RAZVOJNI PROJEKTI I FONDOVI

U izvještajnom razdoblju odrađene su sljedeće aktivnosti koje se odnose na razvojne projekte i dobivanje sredstava iz fondova:

1. 11.03.2015. Pokrenut postupak izrade Strateškog razvojnog programa Općine Medulin 2015.-2020.,
2. 22.04.2015. Podnesen zahtjev za potporu projekta izrade Strateškog razvojnog programa Općine Medulin 2015.-2020. na natječaj Agencije za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju, mjera M07, podmjera 7.1.1. "Sastavljanje i ažuriranje planova za razvoj jedinica lokalne samouprave" – rezultati natječaja još nisu objavljeni,
3. 15.04.2015. Podnesen zahtjev za dodjelu potpore na Javni poziv Hrvatske turističke zajednice za potpore događanjima za projekt izložbe „Histri u Istri“ – zahtjev nije izabran za sufinanciranje,
4. 18.06.2015. podnesen zahtjev za dodjelu potpore na Javni poziv Hrvatske turističke zajednice za potpore događanjima za projekt manifestacije „Malin in Medulin“ – zahtjev nije izabran za sufinanciranje,
5. 15.04.2015. podnesena prijava projekta „Informatizacija mladih Općine Medulin“ na natječaj Ministarstva socijalne politike i mladih, prijava projekta formalno nije zadovoljila uvjete natječaja
6. 30.06.15. podnesena prijava projekta Fondu za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost za sufinanciranje Akcijskog plana održivog energetskog razvoja (SEAP) Općine Medulin u 40% iznosu– projekt je od strane Fonda odobren za sufinanciranje 04.08.2015.,
7. 11.05.2015. podnesena prijava projekta Fondu za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost za uvođenje sustava javnih gradskih bicikla u Općini Medulin – Bikeln Medulin – projekt je od strane Fonda odobren za sufinanciranje 30.06.2015.,
8. 22.05.2015. podnesena prijava projekta Dječjeg vrtića Medulin za ugradnju solarnih kolektora za potporu grijanja potrošnje tople vode u centraloj zgradi Dječjeg vrtića Medulin na natječaj Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost - projekt je 04.08.2015. od strane Fonda odobren za sufinanciranje i
9. 08.06.2015 izrađena radna verzija prijedloga projekta Medulinska lokva za partnerstvo sa talijanskim partnerom koji bi se sufinancirao iz programa u najavi Interreg Hrvatska-Italija.

2. PRORAČUN I FINACIJE

Izvršenje poslova iz djelokruga financija obuhvaća poslove na dnevnoj, tjednoj, mjesečnoj razini te poslove koji se obavljaju prema dinamici dospijuća ili potreba tijekom godine.

U kontinuirane poslove izvršene tijekom prvog polugodišta 2015. godine, koji se obavljaju svakodnevno obuhvaćeni su poslovi: dnevno praćenje priliva i odljeva sredstava preko žiro računa putem izvoda poslovne banke i FINA-e, te knjiženja svih uplata i isplata, elektronsko bankarstvo, vođenje likvidature, dnevno knjiženje promjena u poslovnim knjigama, vođenje propisanih pomoćnih knjiga kao što su knjige ulaznih i izlaznih računa, evidencija o isplaćenom dohotku po poreznom obvezniku, plaća zaposlenika, knjiga dugotrajne imovine i sitnog inventara te izdavanje potvrda i saldiranje kartica kupaca. Svakodnevno se izvršavaju sva potrebna knjiženja u računovodstvu proračuna.

Mjesečnom dinamikom obavljali su se poslovi obračuna plaća, obračuna i isplata stipendija, drugog dohotka, socijalnih naknada, s pripadajućim izvještavanjima na propisanim obrascima.

Sustavno se tijekom godine pronalaze novi obveznici, ažuriraju se evidencije te se vrši zaduživanje i razrez poreza.

Prema dinamici iskazanih potreba prate se nenaplaćena potraživanja po svim vrstama prihoda, te se konstantno provode postupci u svrhu naplate potraživanja.

Poslovi obuhvaćeni prema dinamici dospjeća izvršeni su u zakonskim okvirima i planiranim rokovima.

Vođene su poslovne knjige i izrađeni financijski izvještaji za JU Kamenjak i DKUS Mendula primjenom računovodstva neprofitnih organizacija, PU Dječji vrtić Medulin primjenom računovodstva proračuna i Buža d.o.o. primjenom računovodstva za trgovačka društva.

Tijekom izvještajnog razdoblja obrađeno je i u redovnom i integralnom knjiženju računovodstva proračuna evidentirano ukupno 576 naloga za knjiženje i to:

Vrsta naloga za knjiženje	Broj naloga	Broj dokumenata
Izvodi	351	351
Ulazni računi	39	1240
Temeljnice	63	63
Izlazni računi	76	12.257

U cijelom razdoblju prati se stanje izvješća po realizacijama i pozicijama, usklađenost po izvorima kao i stanje bilance te usklađenost sa analitičkom evidencijom.

Tijekom siječnja vrši se usklađivanje podataka stanja bilance i glavne knjige za prijenos podataka i salda u tekuću proračunsku godinu.

Svakodnevno se zaprimaju, kontroliraju i likvidiraju ulazni računi koji se uredno vode u knjizi ulaznih računa. U periodu prvog polugodišta 2015. godine zaprimljeno je 1.240 ulaznih računa, zaprimljeno je i evidentirano 143 ugovora koji su usklađeni sa računima.

Dnevno se vrše plaćanja računa, dotacija, učeničkih i studentskih stipendija, isplata socijale, naknade vijećnicima, članovima odbora, članovima mjesnih odbora, više od 183 raznih naloga u izvještajnom razdoblju. Provedeno je i izrađeno 26 naloga za kompenzacije. Izvršena je kontrola, obračun i putnih naloga za djelatnike i vanjske suradnike. Izvršeno je

67 obračuna drugog dohotka za ukupno 89 osobe, te 6 obračuna plaća za 31 zaposlenika i obračun davanja za 6 vježbenika-volontera.

Za ustanove i društva u vlasništvu Općine Medulin, proračunskog korisnika, te neprofitnu organizaciju obrađeno je ukupno stavaka kako slijedi:

Korisnik	Ulazni računi	Izlazni računi	Izvodi	Temeljnice	Drugi dohodak (obrade / primatelji)
Dječji vrtić Medulin	682	943	132	66	13/8
DKUS Mendula	43	66	79	25	13/13
JU Kamenjak	436	32	113	52	25/18
Buža d.o.o.	195	23	92	42	9/6
UKUPNO	1.356	1.064	416	185	60/45

U sklopu popisa imovine na dan 31 prosinca 2014. godine, u siječnju 2015. godine su usklađene evidencije imovine Općine i ustanova: Knjige dugotrajne imovine i Knjige sitnog inventara, osnovnih sredstava, izvršena je kontrola i ažuriranje popisnih lista usklađenja OS i SI sa glavnom knjigom.

Vođenje baza podataka obveznika lokalnih poreza važan je segment iz djelokruga rada Upravnog odjela za proračun i financije jer se time osigurava naplata prihoda. U tu svrhu svakodnevno se prikupljaju, ažuriraju, evidentiraju i utvrđuju svi relevantni podaci poreznih obveznika, poreznih osnovica i obveza. Vodi se prvostupanjski postupak u donošenju rješenja za razrez lokalnih poreza: porez na kuće za odmor, porez na tvrtku, te porez na potrošnju koji se evidentira putem mjesečnih prijava poreznih obveznika.

U suradnju s Upravnim odjelom za prostorno planiranje i komunalni sustav evidentirani su novi obveznici poreza na kuće za odmor.

U prvoj polovici godine izvršen je 1. razrez poreza na kuće za odmor kojim se broj izdanih rješenja i zaduženja popeo na 1642, što je za 72,3 % više u odnosu na prvo polugodište 2010. godine (953 rješenja). Vrijednost izdanih rješenja / zaduženja o porezu na kuće za odmor u prvom polugodištu 2015. god. iznosi =1.432.487,98 kn (za razliku od istog promatranog razdoblja u 2010. god. kada je ova vrijednost iznosila =804.620,40 kn).

Počev sa 01.01.2010. UO za proračun i financije samostalno vodi sve poslove općinskih poreza.

Prvi razrez poreza na tvrtku ili naziv za 2015. god. izvršen je 03.srpnja što će biti predmetom izvješća o radu za razdoblje od 01.07. do 31.12.2015. god. Treba napomenuti da je i kod ovog poreza, 1. razrez za 24,3 % obimniji od prvog razreza u 2010. god. Pojedinačno je u prvom polugodištu 2015. izdano 7 rješenja o porezu na tvrtku ili naziv, ukupne vrijednosti =10.500,00 kn.

Redovito su zaprimani obrasci prijave poreza na potrošnju, za 148 objekata te se vršilo i zaduženje po istima. Ukupni iznos zaduženja iznosi =340.392,76 kn.

Redovito se obavljala sva komunikacija (elektronski, pisanim putem, osobno, telefonski) sa strankama, obveznicima plaćanja općinskih poreza a sve s ciljem utvrđivanja, evidentiranja i naplate ovih općinskih poreza.

Vrsta poreza	Broj izdanih rješenja / zaduženja 01.01.-30.06.2015.	Vrijednost izdanih rješenja / zaduženja 01.01.-30.06.2015.
Porez na kuće za odmor	1.642	1.432.487,98
Porez na tvrtku ili naziv	7	10.500,00
Porez na potrošnju	148	340.392,76
UKUPNO	1.797	1.783.380,74

Ovisno o zahtjevima stranaka, izdavale su se potvrde o podmirenim obvezama prema Općini Medulin koje predstavljaju uvjet za pristupanje natječajima za zakup, uporabu ili zauzimanje javnih površina, dobivanje koncesijskog odobrenja te druge potvrde za potrebe suda, drugih tijela i ustanova. Izdano je ukupno 108 potvrda.

U izvještajnim razdoblju pripremani su i predavani svi zakonom propisani izvještaji i to:

- Financijski izvještaj za razdoblje 01.01.-31.12.2014. s popratnim obrascima po zahtjevu Državnog ureda za reviziju
- Financijski izvještaj za razdoblje 01.01.-31.03.2015.
- Godišnji obračun proračuna za 2014. godinu
- Izvješće o zaduženjima, danim jamstvima i suglasnostima (tromjesečno)

Također su se sastavljali i predavali svi zakonom propisani izvještaji za proračunske korisnike, neprofitne organizacije i trgovačka društva.

U lipnju je izvršena i I. Preraspodjela sredstava proračuna.

U veljači i ožujku 2015. godine u Odjelu se radilo na popunjavanju Upitnika o fiskalnoj odgovornosti i izradi obrazaca za testiranje te sve druge popratne dokumentacije za Dječji vrtić Medulin i Općinu Medulin, te JU Kamenjak i Buža d.o.o.

2.1. JAVNA NABAVA

U prvom polugodištu izrađen je prijedlog Plana nabave, te su sastavljani i predavani, te objavljivani svi Zakonom propisani izvještaji vezani uz javnu nabavu i to Godišnji izvještaj o provedenim postupcima u prethodnoj godini u Elektroničkom oglasniku javne nabave, kao i registar ugovora o javnoj nabavi i sklopljenih okvirnih sporazuma.

3. PROSTORNO PLANIRANJE I KOMUNALNI SUSTAV

3.1. IZGRADNJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE

Što se tiče izgradnje komunalne infrastrukture, slijedi popis radova koji se tiču uređenja mjesta na području općine Medulin, a odnose se na izvještajno razdoblje:

NASELJE MEDULIN			
	Izvođač radova	vrijednost radova u kn	bilješka
Javna rasvjeta			
Javna rasvjeta Štraminjoni (igralište i I faza od Mižerije prema Arcusu))	Regi Električ d.o.o.	88.712,50	
Javna rasvjeta - Mukalba	Regi Električ d.o.o.	55.442,50	
Oborinska odvodnja			
Kapovica 1-11; Lokva	Regi Električ d.o.o.	147.778,25	
Tehnička/projektna dokumentacija			
Biciklistička staza i javna rasvjeta Medulin-Pomer (Muća)			izrada dokumentacije za ishođenje lokacijske dozvole

Oborinska kanalizacija Kanal Kapovica-Fucane			u postupku ishođenja lokacijske dozvole
Prometnica Matanca - Livadice			izrada dokumentacije za ishođenje lokacijske dozvole
Molovi - Ceja, Bodulaš, Osipovica, Kašteja			u postupku ishođenja građevinske dozvole
Prometnica Centar_Brajdine			izrada dokumentacije za ishođenje lokacijske dozvole
Prometnica Ližnjanska-groblje			izrada dokumentacije za ishođenje lokacijske dozvole

OŠ Dr.Mate Demarina - rekonstrukcija			izrada dokumentacije za ishođenje lokacijske dozvole
Prometnica Livadice Brajdine			izrada dokumentacije za ishođenje izmjene lokacijske dozvole
Centar sportova na vodi			
Vertikala Burle			izrada dokumentacije za ishođenje lokacijske dozvole
Istočna obilaznica			izrada dokumentacije za ishođenje lokacijske dozvole
Prometnica Ulica SAD			Izdana Lokacijska dozvola
Prometnica Reg			u postupku parcelacija - Geo Istra d.o.o., -

Složena građevina - Sportski centar Medulin Active			u postupku ishođenja lokacijske dozvole
Prometnica Ribarska -Brajdine II dio - nastavak			izrada dokumentacije za ishođenje lokacijske dozvole
Prometnica Munida - Katikulić (mala obilaznica 1)			u tijeku parcelacija po lokacijskoj dozvoli
Prometnica Katikulić - Vrčevan (mala obilaznica 2)			u tijeku parcelacija po lokacijskoj dozvoli
Prometnica Vrčevan - ŽC 5119 (mala obilaznica 3)			u tijeku parcelacija po lokacijskoj dozvoli

Izgradnja / održavanje/uređenje			
Kapovica 1-11 + dio uz Lokvu - asfaltiranje	Istarske ceste d.o.o.	191.727,20	
Kapovica - Krase (do spoja sa prometnicom za UPOV Marlera)	Istarske ceste d.o.o.	79.880,00	
Biškupija -	Istarske ceste d.o.o.	29.594,50	
Sv. Petar	Istarske ceste d.o.o.	22.659,80	
Mižerija - Arcus - "Štraminjoni" (asfalt i obrinska)	Istarske ceste d.o.o.	157.824,69	
Nogostup uz ŽC 5179 - Fucane	Istarske ceste d.o.o.	150.337,35	
Kazali - Ukotić - asfalt	Cesta d.o.o.	87.517,00	
Pristupna prometnica Ulica SAD -	Istarske ceste d.o.o.	25.146,90	

Uređenje prostorija Konjičkog kluba Medulin	Obrt Jukan Halil, Pula	64.000,00	
DVD dom Medulin - radovi na dovršenju (vodoinstalaterski, keramičarski, unutarnja stolarija, soboslikarski, bravarski)		180.000,00	

NASELJE BANJOLE			
	Izvođač radova	Vrijednost radova u kn	Bilješka
Javna rasvjeta			
Javna rasvjeta - Dračice Banjole	Zanitel d.o.o. Pula	63.976,00	
Javna rasvjeta - Dračice - Kaštanjež (zračni vod)	Zanitel d.o.o. Pula	55.261,00	
Javna rasvjeta Dvorine II faza	Regi Električar d.o.o. Medulin	40.256,50	
Oborinska odvodnja			

Oborinska odvodnja Dvorine I faza	Vallis d.o.o. Umag	49.350,00	
Oborinska odvodnja Dračice	Zanitel d.o.o.	76.263,30	
Tehnička/projektna dokumentacija			
Složena građevina - Sportski centar Banjole - Bumbište			u postupku izdavanja lokacijske dozvole
Šetnica Glavica - Kaštanjež			u postupku izrada idejnog rješenja
Izgradnja/uređenje			
Portić - sanitarni kontejner	Regi Električar d.o.o. Medulin; Tehnix d.o.o. Sesevski Kraljevec	83.730,99	
Balon dvorana - M/Ž Svlačionica sa sanitarnim dijelom	Regi Električar d.o.o. Medulin; Tehnix d.o.o. Sesevski Kraljevec	95.356,05	
Biciklistička i pješačka staza Kamik i javna rasvjeta	Cesta d.o.o. Pula	459.518,04	
Volme Ščuza - cesta 3,4,5 - asfaltiranje, nogostup	Cesta d.o.o. Pula	568.687,65	

Rekonstrukcija montažnih kružnih raskrižja Kamik Banjole - sufinanciranje sa ŽUC	Cesta d.o.o. Pula	0,00	
Uređenje			
Volme - teren iza crkve Sv.Marije - čišćenje i uređenje (25.000,00 m2)	Poljoprivredni obrt "Viktor" Rovinj	30.000,00	

NASELJA VINKURAN, VINTIJAN, VALBONAŠA			
	Izvođač radova	vrijednost radova u kn	bilješka
Oborinska odvodnja			
Oborinska odvodnja Vikovice - izrađen idejni/izvedbeni projekt i provedena nabava	Vintijan d.o.o.	169.998,00	

Tehnička/projektna dokumentacija			
Oborinska odvodnja Valbonaša (Košara)			izrađen idejni /izvedbeni projekt
Oborinska odvodnja Vintijan- provedena nabava (Draščić)			izrada idejnog projekta
Šetnica Vinkuranska vala - pješački most, k.č. br. 4808/22 k.o. Pula	Pontifex d.o.o.		izrada idejnog projekta
Izvedeni radovi			
Nogostup Carevac-Centar	Istarske ceste d.o.o.	67.157,50	
Šetnica Vinkuran - fitnes sprave	Obrt Jukan Halill - Pula Stribor oprema d.o.o. Bilje	37.450,92	

NASELJE PREMANTURA			
	Izvođač radova	vrijednost radova u kn	bilješka
Javna rasvjeta			
Sportski centar Premantura - rasvjeta igrališta	Regi Elektrik d.o.o.	125.206,50	
Tehnička/projektna dokumentacija			
Prometnica Centar - Premantura		izrada dokumentacije za ishođenje lokacijske dozvole	*idejni projekt 10.07. - poslan na posebne uvjete,
Trg Turanj - javna rasvjeta		izrada dokumentacije za ishođenje lokacijske dozvole	Skira dostavio idejni projekt (gratis), 29.07. 2015. - podnesen zahtjev za posebne uvjete
Izvedeni radovi			
Tržnica Premantura - uređenje - parkiralište, štandovi	Cesta d.o.o. Pula	196.583,20	
Radovi u tijeku			

Groblje Premantura	Kapeloto d.o.o. Pula i D&F PERVAN d.o.o. Pula	1.358.575,01	izvođenje radova
Mol - Gat Runke	Vi-Go d.o.o.	237.584,80	*izveden dio radova, nastavak iza 15.09. 2015.

NASELJE POMER			
	Izvođač radova	vrijednost radova u kn	bilješka
Javna rasvjeta - izgradnja			
Javna rasvjeta k.č. br.234/4, 233/3, 227/1	Regi Elektrik d.o.o.	33.300,00	
Oborinska odvodnja - izgradnja			

Oborinska o- Munat Pomer	Vintijan d.o.o. Pula	281.861,49	
Tehnička/projektna dokumentacija			
Vrtić Pomer			u postupku ishođenja građevinske dozvole
Prometnica Obilaznica - groblje			izrada parcelacijskog elaborata prema Lokacijskoj dozvoli
Nogostup Rotor - naselje			izrada parcelacijskog elaborata prema Lokacijskoj dozvoli
SC Pomer			u postupku ishođenja građevinske dozvole
Izrada projektne dokumentacije izgradnja/rekonsrukcija JR			

NASELJE PJEŠČANA UVALA			
	Izvođač radova	vrijednost radova u kn	bilješka
Javna rasvjeta			
Pješčana staza - Crkva - More (dio između I i II ogranka)	Regi Elektrik d.o.o.	16.634,50	
Tehnička/projektna dokumentacija			
Lukobran			u postupku ishođenja Lokacijske dozvole
Javna rasvjeta - oko Turnja			u postupku ishođenja Lokacijske dozvole
Izvedeni radovi			
Uređenje Rive - Trg	Navicoop d.o.o. Pula, Obrt Jukan Halil Pula	306.185,92	

3.2. PROSTORNO PLANIRANJE

Prostorno planski dokumenti donose se po proceduri propisanoj Zakonom o prostornom uređenju i gradnji (NN br. 76/07,38/09,55/11,90/11 i 50/12) te po Zakonu o prostornom uređenju (NN br. 153/13).

Općinski načelnik u postupku utvrđuje Prijedlog prostornog plana za javnu raspravu i Konačni prijedlog plana koji se dostavlja općinskom vijeću na donošenje.

U tijeku su izrade navedenih planova:

1. **Ciljane izmjene i dopune PPUOM** – na 15. sjednici Općinskog vijeća 05.03.2015. donijeta Odluka o II. izmjeni odluke o izradi ciljanih izmjena i dopunama PPUO Medulin
2. **UPU Medulin građevinsko područje naselja**- održana Ponovna javna rasprava zaključno sa 09.09.2015. godine
3. **UPU Pješčana uvala građevinsko područje naselja** – održana II. ponovna javna rasprava zaključno sa 15.09.2015. godine
4. **UPU Banjole građevinsko područje naselja** – održana II. ponovna javna rasprava zaključno sa 01.09.2015. godine
5. **UPU Pomer građevinsko područje naselja** – održana II. ponovna javna rasprava zaključno sa 05.06.2015. godine, u tijeku izrada nacrtu konačnog prijedloga plana za ishođenje suglasnosti javnopravnih tijela
6. **UPU Vinkuran – Zotta i zona sporta** – u postupku je izrada nacrtu prijedloga plana za ponovnu javnu raspravu
7. **UPU Premantura zapad građevinsko područje naselja** – u postupku je izrada nacrtu prijedloga plana za ponovnu javnu raspravu
8. **ID UPU Banjole Kamik** – ishođena suglasnost Ministarstva graditeljstva i prostornog uređenja
9. **UPU Pećine, zona komunalno servisne namjene** – prikupljenje su smjernice za izradu plana (2012. godine)
10. **UPU Krase - građevinsko područje turističke namjene** – održana javna rasprava zaključno sa 27.06.2015.godine
11. **UPU Volme jug – građevinsko područje turističke namjene** – prikupljene smjernice za izradu plana
12. **PPO Medulin Istok** - usvojena na 13. sjednici Općinskog vijeća

Osim poslova provođenja procedure izrade prostornih planova, Općina je sukladno zakonskim odredbama stranka u postupku izdavanja posebnih uvjeta iz svoje nadležnosti.

Predmeti formiranja zemljišta za redovnu uporabu zgrade obrađuju se u skladu sa postojećom planskom dokumentacijom, kontroliraju se i potpisuju elaborati parcelacije nekretnina u vlasništvu Općine Medulin i fizičkih osoba.

3.3. LEGALIZACIJA NEZAKONITO IZGRAĐENIH ZGRADA

U izvještajnom razdoblju izdano je 245 rješenja za naknadu za legalizaciju.

3.4. KOMUNALNI DOPRINOS

U izvještajnom razdoblju izdana su 202 nova rješenja o komunalnom doprinosu.

3.5. KONCESIJE ZA CESTOVNI PROMET

U izvještajnom razdoblju izdane su četiri koncesije za cestovni promet.

3.6. KONCESIJE NA POMORSKOM DOBRU

U izvještajnom razdoblju, temeljem provedenih natječaja za davanje koncesija na pomorskom dobru, s najpovoljnijim ponuditeljima sklopljena su tri Ugovora o koncesiji za korištenje pomorskog dobra kako slijedi:

1. gospodarsko korištenje pomorskog dobra - morske plaže – plaža ispred hotela Belvedere,
2. gospodarsko korištenje luke posebne namjene – luka nautičkog turizma Luka Volme
3. gospodarsko korištenje luke posebne namjene – luka nautičkog turizma „Puntica“ Medulin

3.7. KONCESIJSKA ODOBRENJA NA POMORSKOM DOBRU

U spomenutom razdoblju održana je 1. sjednica Vijeća za koncesijska odobrenja u Općini Medulin za 2015. godinu na kojima je dodijeljeno 79 koncesijskih odobrenja.

4. DRUŠTVENE DJELATNOSTI

4.1. ZDRAVSTVO I SOCIJALNA SKRB

U spomenutom razdoblju odobren je broj pomoći kako slijedi:

- 65 jednokratnih novčanih pomoći u u kupnom iznosu od 39.462,68 kn,
- 30 pomoći materijalne zaštite boraca u ukupnom iznosu od 8.250,00 kn,
- mjesečna naknada u iznosu od 220,00 kn mjesečno za (u prosjeku) 56 umirovljenika u ukupnom iznosu od 62.700,00 kn,
- osiguran je besplatan prijevoz za 274 umirovljenika s prebivalištem u Općini Medulin i mirovinom ispod 2.800,00 kn u ukupnom iznosu od 82.270,00 kn,
- isplaćeno je 20 naknada za novorođenčad u ukupnom iznosu od 40.000,00 kn,
- sufinancirano je 13 udruga / ustanova iz područja Zdravstva i socijalne skrbi, kojima je odobreno sufinanciranje temeljem usvojenog programa javnih potreba u Zdravstvu i socijalnoj skrbi u ukupnom iznosu od 179.279,00 kn.

4.2. PREDŠKOLSTVO I OSNOVNOŠKOLSKO OBRAZOVANJE

U spomenutom razdoblju DV Medulin pohađalo je prosječno, mjesečno oko 115 djece za što je iz proračuna Općine Medulin izdvojeno 1.497.214,83 kn.

Vrtiće kojima osnivač nije Općina Medulin pohađalo je oko 110 djece za čije sufinanciranje se iz proračuna isplatilo 733.067,00 kn.

Najviše sredstava iz proračuna za osnovnoškolsko, izdvaja se za plaće učiteljima u produženom boravku i za plaće pomoćnim kuharicama.

Ukupna sredstva koja su izdvojena za produženi boravak u spomenutom razdoblju su 304.476,40 kn.

Za sufinanciranje produženog boravka djeci s područja općine Medulin u osnovnim školama na području Grada Pule, iz proračuna je u navedenom razdoblju izdvojeno 90.745,00 kn.

Također, Općina i dalje plaća prijevoz učenika područne škole u Banjolama, s obzirom da redovne linije nisu vremenski adekvatne za uobičajenu školsku satnicu te je za realizaciju ovog programa iz proračuna isplaćeno 60.375,00 kn.

4.2.1. DJEČJI DAN OTVORENIH VRATA – KAMENJAK ŠTIT 2015.

Organiziranim prijevozom Općine Medulin čak šest autobusa s 280 djece i voditelja iz vrtića s područja općine Medulin (Medulin, Vinkuran, Banjole, Premantura) i osnovnih škola dr. Mate Demarina iz Medulina te područne škole iz Banjola posjetila su u ponedjeljak 20. travnja međunarodnu vojnu vježbu na Kamenjaku „Štit 15“. Po prvi puta nakon dvadeset i jedne godine održavanja ove vježbe pripadnici Ministarstva obrane, a ujedno i sudionici

vojne vježbe organizirali su „Dan otvorenih vrata“ s ciljem upoznavanja i zbližavanja djece s oružanim snagama RH te njihovim upoznavanjem s tehničkim sredstvima i naoružanjem. Načelnik Općine Medulin Goran Buić, koji je i potaknuo ovaj vid suradnje s vojskom RH, također je posjetio vježbu te pozdravio djecu, a rekao nam je kako će ovi „Dani otvorenih vrata“ postati tradicionalni, s time da će od iduće godine broj djece biti puno veći, pošto je u planu uključenje i ostalih gradova i općina Istre.

Djeca su sa zanimanjem razgledala vojni tabor puna dva sata, a naravno najviše zanimanja pokazali su upravo za naoružanje. Na početku razgledavanja djeca su prošla tretman maskiranja, pa su tako šarenih lica krenula s vodičima u razgledavanje šatora, spavaonica, mobilnih sanitarnih čvorova koji izgledaju kao da su dio nekog luksuznog hotela a ne dio vojne opreme. Posebno su se oduševili krevetima u šatorskim spavaonicama, a poneki od njih izrazili su želju da bi tu rado ostali prespavati. Djeca su uz topli čaj iskušala i vojničku hranu.

Na stolovima postavljenim uokolo kampa djeca su razgledala sredstva komunikacije, ručne lansere raketa, a školska djeca posebno su se zadržala oko ručnog naoružanja, kojega su sa zanimanjem držali u rukama i „pucali“.

No, centar zanimanja školske djece bio je ipak poligon na kojem su ih, kako su djeca poneseno uzvikivala, borbena vozila naoružana dugim cijevima i kupolom koja se rotira podsjećala na scene iz filma „Ratovi zvijezda“. Stoga su ih strpljivi i više doli ljubazni vojnici puna dva sata dizali i spuštali sa vozila i stavljali im naglavnu komunikaciju, tako da su djeca komunicirala preko veze s jednog na drugo borbeno vozilo. Mlađa djeca pak su bila oduševljena borbenim kacigama, u kojima su rado pozirali za fotografiranje.

Djeci je na kraju obilaska ponuđena okrjepa u vidu sokova i čokoladnih mlijeka, a čime su posebno bili oduševljeni mališani iz dječjih vrtića, koji su se na kraju dana umorni od svega viđenog i doživljenog posjeli na livadu i uživali u suncu i hrani.

4.3. SPORT

U izvještajnom razdoblju za sufinanciranje sportskih udruga Sportskoj zajednici Općine Medulin isplaćeno je ukupno 800.000,00 kn.

Dana 27.05.2015. godine obilježen je, u suradnji sa sportskim klubovima, osnovnoškolskim i predškolskim ustanovama na području Općine Medulin, 23. svjetski dan sporta za što je isplaćeno 1.500,00 kn (kotizacija Hrvatskom savezu športske rekreacije za međunarodnu konkurenciju).

4.4. KULTURA, UDRUGE I MJESNE FEŠTE

U izvještajnom razdoblju mogu se izdvojiti sljedeći odrađeni projekti sa područja kulture:

- Povodom obilježavanja 70. obljetnice oslobođenja i pobjede nad fašizmom u Općini Medulin pripremljena je, organizirana i realizirana u subotu, 9. svibnja 2015., s početkom u 18 sati u prostorima zgrade Bloka 11 na Medulinskoj placi (Medulin, Centar 58) javna tribina čiji su gosti bili Ivan Mišković, general pukovnik u mirovini, dr. Petar Cukon, dr. sc. Milan Radošević, Igor Jovanović, prof., a njen voditelj Ivan Žagar, prof. Na tribini su o završetku Drugoga svjetskog rata na području Općine Medulin, kao i o domaćim ljudima koji su za Istru

ratovali izvan njezinog teritorija, govorili sudionici partizanskog pokreta. Istaknute su zaslužne osobe iz kulturnoga kruga s područja općine, te su predstavljeni rezultati ankete o poimanju antifašizma među pulskim srednjoškolicima. Po završetku tribine otvorena je izložba na istu tematiku, pod nazivom „Put do slobode“ u prostoru multimedijalnog centra Općine Medulin (3mc-a) s fotografijama iz privatnih kolekcija mještana Općine Medulin, iz DAPA Pazin te PPMIja Pula, a na izložbi su posjetitelji mogli vidjeti i predmete iz II. Svj. rata, kako iz privatnih zbirki, tako i iz Povijesnog i pomorskog muzeja Istre. Izložba je za posjetitelje ostala otvorena do 31. svibnja 2015., a osim individualnih su je posjetitelja, posjetili i učenici OŠ dr. Mate Demarin Medulin i OŠ Veli Vrh Pula.

- u izvještajnom razdoblju izvršene su pripremne radnje za postavljanje izložbe „Histri u Istri, Mutila 177. pr.n.e. – Medulin 2015.“, kojom se nastavlja uspješna suradnja Općine Medulin s Arheološkim muzejem Istre započeta 2014., kod organizacije i realizacije izložbe „Antički sjaj Općine Medulin“.

Također, u izvještajnom razdoblju organiziran je i održan koncert Klape Rišpet, 26.6. u Banjolama (uvala Portić).

Što se tiče održavanja mjesnih fešti, u lipnju je održana Vinkuranska fešta (prva subota u lipnju). Izvršene su i pripremne radnje za proslave koje su se održale do kraja turističke sezone kao što su: Banjolska noć (koncert Ivana Zaka), Noći Pješčane Uvale (te u sklopu istih koncert grupe Crvena jabuka te manifestacija i modna revija Look@me), Medulinska noć (s manifestacijom Medulinka i koncertom Joleta), Pomerska noć (koncert sastava Gazde). Pripremao se i veliki koncert Severine koji se u sklopu Adria Summer Festa održao u Medulinu u srpnju.

Rad i suradnja s udrugama na području općine Medulin u izvještajnom se razdoblju najbolje i najkonkretnije pokazao kroz pripremu i realizaciju OBITELJSKOG DANA, prvog takvog događaja u Općini Medulin.

Općina Medulin, Gimnazija Pula i udruga AK Delta iz Medulina organizirale su sportsko-zabavnu manifestaciju OBITELJSKI DAN koja se održala u nedjelju 26. travnja 2015. na medulinskoj rivi - Sportsko igralište iza Konzuma - Konoba Mižerija - Veliki ribarski mol - poluotok Vižula.

Svrha i cilj događaja bilo je prikupljanje novčanih sredstava za odlazak atletske ekipe učenica Gimnazije Pula na Svjetsko prvenstvo u lipnju ove godine u Kini.

U događaj su se uključili Dječji vrtići Medulin, DV Ciciban iz Medulina, DV Sunčica iz Banjola, OŠ dr. Mate Demarina iz Medulina s područnim školama Banjole, Ližnjan i Šišan te niz udruga koje djeluju na području općine Medulin (udruge građana, udruge u kulturi, sportski klubovi).

Uz sportsko-rekreativni dio programa s tradicionalnim igrama poput skakanja u vrećama, nošenja jaja u žlici, potezanja konopca, mornarskog poligona, slaloma u karijolama, te mini štafetne utrke, u kojima je sudjelovalo 400 djece iz naših vrtića i osnovne škole te 60 predstavnika udruga s područja općine Medulin, zabavni dio programa odvijao se na sportskom igralištu na Medulinskoj rivi iza Konzuma. Uz glazbu Sakramenske dice i ples Latino grupe Gimnazije Pula, predstavile su se male balerine medulinske Piruete koja djeluje u sklopu DND Pula, ritmičarke, plesna i pjevačka skupina - učenica OŠ iz Medulina, a prisutne male i velike su animirali uz voditeljski duo iz pulskog Teatra Naranča, kostimirani glumci Teatra Naranča te Mađioničar Stefano, a u događaj su se uključili i predstavnici konjičkog kluba Istra Star Ranch iz Medulina na čijim su konjima posjetitelji mogli jahati, dok su u etno kutku mogli pogledati i okušati se u tradicijskim sportovima poput pljočkanja, pičenja jaja te uživati u folkloru uz roženice, kanat te izvedbu plesa šete paši. U gastro kutku na velikom ribarskom mulu posjetitelji su mogli kušati maneštru, friško pečene srdele te na

licu mjesta pripremljene fritule (od učiteljica OŠ dr. Mate Demarin Medulin i odgajateljica iz DV Medulin). Udruge kreativaca, umjetnici pojedinci i obrtnici koji se bave hand made-om upotpunili su OBITELJSKI DAN svojim unikatnim nakitom, dekorativnim i uporabnim predmetima izrađenim od stakla, keramike, maslinova drva, lavande, a pulski Crveni križ organizirao je mjerenje krvnog tlaka. Sav prihod od OBITELJSKOG DANA, ukupno preko 11.000,00 kn doniran je za odlazak atletske ekipe učenica Gimnazije Pula na Svjetsko prvenstvo u lipnju ove godine u Kini.

Sastavni dio ovoga izvješća je i popis akata donesenih u predmetnom razdoblju.

**Načelnik
Goran Buić, dipl.ing, v.r.**